KYIIPIAKH MAOHMATIKH ETAIPEIA
HTAT'KYIIPIOY AIAT'QNIXMOX

[ B’ AYKEIOY ]

Huepounvia: 12/12/15 Qpo. e&éraonc: 09:30 -12:30

OAHTIEX:

1. No Moete 6l to 0épata .Kabe 6pa fabporoyeitar pe 10 povadec.

2. No ypaeete pe UTAE 1) LOOPO LEAGVL (T GYNILOTO EMTPETETOL LLE LOAVPL)
3. Agv gmrpémeton 1 ypnon oopbwtikod vypob.

4. Agv emrpémeTon ) PO VIOAOYIGTIKNG UNXAVIG.

IHIPOTEINOMENEX AYYEILY

Hlpéfinua I: Aivetou m cvvaptnon f pe tomo
11— x|

o) No Bpeite to medio optopod g GLVAPTNOTG KAl VAL AmodEIEETE OTL OEV VTLAPYEL TO
lim £ (x)
X

B) Na omodeilete otu: av |x| < V2 — 1, 1618 f(x) <2 + 1.

a) To medio opropod ¢ f eivor To chvoro
A={xeR1—-|x|#0}={x€R:|x| #1} =R — {£1}.
O 10m0og TG GLVAPTNONG, LETA TNV OTAAOIPT TOV OTOADTOV, YPAPETAL:

X e —1)U(=10)
1+ ) _m’_ - )
flx) = )i, x €[0,1)
-1, x € (1,4+0)

["a to 6p1o oto 1, Exovpe:

lim f(x) =1

x—1"
Ko

li =-1

lim f(x)
Apa dev vrdpyet 1o 6pto o1o 1.
B) Ix| <V2—-1=—-V2+1<x<V2-1=>-2+1<—-x<V2-1

= VZ+2<1-x<VZ Apa[0<|1—x|=1—-x<v2|: (1).

Eniong, |x| < V2 —1= —|x| > —V2+1=1—|x| > —/2+2




1 1

0< <
1-Ix| —v2+2

1 (2).

Ot avicoteg (1) kot (2) givar opo1doTpoPeg Kot £xovv BeTIKE PLEAN KOl GUVETADC, OV TIG
TOALATAOGIAGOVUE KOTE PLEAT), TTOIPVOVLLE:

1-xl _ V2o N2(2+W2) V242
1-|x| " —v2+2 (2-v2)(2+v2) 2
Anady f(x) <2+ 1.

V2 + 1.

Hpépinua 2: No. Bpeite 6hovg Tovg Oeticovg axépatovg aptdpovg N £tot dwote 1o N2 va givor
TeEVToy Q106 aptduoc kar to 54 va Stapei to N2,
Oa &ovpe OTL

N? =54k, k€N
Avolvovtag 10 54 og yivopevo TpOTOV Topayovimy Ba Exovpe

N2 =233
Mo va stvon 1o Sevtepo pépog tédeto teTpdymvo Oa mpémet va éxovpe k = 2+ 3 - p2, p € N.
Tote
N?2=2%2.3*-p2 4 N=2:3%2-p 4 N =18p.
A@ob 6pmc o N2 givon mevtoyierog aptduoc 0o mapovpe
10* < N2 <105 f§ 102 < N < 10210

Avtikabotovtag o N = 18p Ba éyovpe

100 100
102 < 18p < 10%v10 1 ET) <p< E\llo
Eneon p € N Ba éyovpe
6<p<17

Enopévmg 10 p maipver tpéc p = 6,7,8, ...,17 kot dpa
N=18p=>N=18-6,18-7,..,18-17



Hpofinua 3: O pobntég pdg taéng Avkeiov potoav Tov Kabnynt tovg twv Madnuatikdv
va Tovg TEl TIg NAKieg TV TpLdV Toudldv Tov. Exeivog toug amdvince wg e€ng:
«To y1vouevo tov TEVTATAGTIOD THS NAIKIOS TOV UIKPOTEPOD TALOLOD UOV ETTL TO TETPAYWVO TOD
IPITAGOLOV THG NAIKIOS TOD UECALOD TTOIOLOD OV 160VTOL UE TOV KOPO TOV OITAGGLOV THG NAIKIOG TOD
UEYOADTEPOD TOLO10D HOV. AKOUO. TO YIVOUEVO TV HAIKIOV KOL TV TPLOV TOLOIWV HOV EIVOL
uikpotepo tov 1000,
Na Bpeite T1¢ nAikieg TV TodU®V TOV KOONYNT.
Avon:
Av ovopdoovpe x TV nMKio TOV UIKPOTEPOL TTAd100, Y TNV NAKIO TOV HEGOIOV OO0V Kot Z
NV NAKio TOL PHEYAADTEPOL TTad100 TOTE OO TO dEdOUEVE TOL TPOPAHaTOG Oa Eyovpe:

{(596)(33')2 = (22)° €Y)

xyz < 1000 (2)
And v (1) Ba &yovpe

(5x)(3y)? = (22)% © 45xy? = 823 & 32 - 5xy? = 2323
Apa and v tehevtaia Oa Egovpe OTL
15/z 1 z=15t, teN
[MoMamhactélovpe v (1) pe xz2 kot &yovpe
32 5xy? - (xz2) = 2323 - (xz%) © 32 - 5x%y?z% = 23xz°
Emedn z = 15t n televtaia e€lowon yivetan
32.5x2y222 = 23xz° & 32 - 5x2y2z2 = 23x - 3% - 555 & x%y?2z2 = 23x-3%3-5%> (3)
Ao v (2) Ba €xovpe
xyz < 1000 & x%y?z? < 26-5% (4)
H (4) Myo g (3) yiveton
23x-33-5%% < 20.5% & 27xt5 <200 (5)
e Avt=2apobx =1 0aéyooue
xt>>2% 4 27xt> >27-25>200
dromo Aoyw g (5).
e Enopéveg t < 2, xorapod t € N Oa wépovpe t = 1.

Apa,z =15t © z = 15. Ané v (5) maipvoovpe

200
27xt° <200 © x <— nladny x <7

27
Ankadf x € {1,2,3,4,5,6,7}.
AvtikoOwotoviagz = 15 oty (1) Ba éxovpe
32.5xy? = 2323 © 32 - 5xy? = 233353 © xy? = 23352
Aokdlovrac Tic Tipég x € {1,2,3,4,5,6,7} n novn nepintmon oy va eivor OTikog aképatog
givar 6tov x = 6 ko 1018 6y%2 = 23352 © y?2 =22.52 & y =10
Apa o1 nAikie Tov Toudidv Tov Kanynt Ba eivar
(x,y,z) = (6,10,15)



Ipopinua_4: Aivovtar 300 icol kokhot (C;) xar (C,) pe kévipa K kat O avtictolyo ol omoiot
tépvovtol ota onueia A kot B. Ao to onueio A pépovpe kdbetn oty gubeian AB 1 omoia tépvel
tov kOKAo (C,) Eovd oto onueio E. Me kévipo éva tuyaio onueio P tov AE ko aktiva PA
pépovpe koKkho (C) mov tépvet tovg kbkAovg (C;) kar (C,) oto onueio T ko Z avtictoyo. Av
gvbeio TZ téuver tov (C,) oto onueio N kat tov (C;) oto onueio @, va anodeifete:

a) To tetpamievpo AZBO givor ToapaAAnAOYPOLLLLO.

BYON =TZ
v) Ta onpeia P, E, Z, O givor opoKOKAIKA.
Avon:

Kat’ apynv n AB eivar gpantopévn tov kdxAov (€) 610 A kar éto1 LPAB = LEAB = 90° xau
ovvendc N EB eivat dibpetpog tov khkAov (Cy). Emiong, enedn ot kbxhot (C;) kat (C,) givon ioot,
0. 16&0 ATB «on ANB eivar ioa kot ovvendc ZAOB = £AZB (oyfuo).
o) £BOZ = £BOT = £LTAB = £AZT = £AZO, 4pa. BO || ZA : (1).
2AOB = £AZB xou 0@o0 £BOZ = £LAZO, pe agaipeon maipvoovue £AOZ = LOZB, o’

o6mov AO || BZ : (2). Ano tic (1) kou (2) mpoxvmtetl 6t1 10 AZBO gival mopaAAnAOypopLLLo.
B) Emedn to AZBO givon mapalinAdypappo, ot dtorydvioi Tov dtyoTopovuvTol, apa

10 =17 : (3).
To AZBO sivon mopoarnrAoypappo tvor mtopoaAnrioypappo, ot £LABN = £AZN = £LAZT =
£BAT, épo BN || AT xor £BAN = £NZB = £OZB = LAOZ = LAOT = £ABT, 4pa AN || BT.
YVuven®G ot dtymviol Tov AZB O dryotopovvral, on’ OTov

IN =IT : (4).
Am6 Tic (3), (4) épovpe 10 — IN = 1Z — IT = [ON = TZ].
v) EB givon diapetpog tov kKokAov (C,) kot
¢LEOZ = 2£4EBZ = 2£EAZ = 2¢PAZ = £PAZ + £PZA = LEPZ , ooV 10 tpiyovo 4APZ gival
wookeAég kKo LEPZ eEmtepikn) Tov Yovia. Apa LEOZ = LEPZ, cuvenmg 1o tepdmievpo PEZO givan
gyypayo, dniadn to onueia P, E, Z, O glval OpoKuKMKA.




